

「那些年夾Band的日子」——以經典金曲傳遞愛

6月26日晚，智行香港於香港理工大學賽馬會綜藝館舉辦了「那些年夾Band的日子2015」慈善音樂會，當晚盛況空前，超過800名觀眾、名人及媒體出席，共賞六、七十年代經典金曲。此次音樂會邀請了香港平等機會委員會主席周一嶽醫生為主禮嘉賓、香港名歌星韋綺姍小姐和Band界代表人物Joe Junior先生為表演嘉賓、以及著名香港藝人及節目主持人陳欣健先生為音樂會司儀；再加上音樂會召集人張武孝(大AL)等一眾資深音樂人，攜手為國內受艾滋病影響兒童的教育資助項目籌款。



六一兒童節專題活動

智行周口地區受資助的30名中小學生，來到深圳度過為期三天的迷你夏令營活動。在三天的行程中在埃克斯咖啡館體驗了咖啡的制作，在五顆星美育繪制創意畫，還在優尼全能英語學習英語知識，小營員們最大的改變是更加開朗樂觀和有禮貌，同學們都意猶未盡，希望日後能再來深圳。



5月底華中國書室項目開展“快樂閱讀、放飛夢想”主題讀書演講比賽，共有5所學校的123名同學參加，優勝的學生獲得了精美的獎品。此次活動的舉辦對學生起到激勵作用，提高了同學們對閱讀的興趣。比賽前，學生們踴躍到圖書室借閱圖書，積極為演講比賽做準備，實踐了智行籌建圖書室的目的。

智行阜陽辦於六一兒童節期間舉辦以“有智友愛，同行童樂，大手牽小手，共度七彩六一”為主題的活動。本次活動有26名小學生及12名大學生共同參與。寓教於樂的活動內容，豐富了同學們的課外知識，有位小海星說：“在家裏都沒有朋友願意和他玩，一下子認識這麼多的朋友，特別開心”希望為他們都快樂無憂的成長。

5月30日至31日，駐馬店項目地舉辦為期兩天的兒童營，33名受助小海星參與其中，通過破冰遊戲讓小同學們彼此熟絡起來，觀看了“電影哆啦A夢伴我行”3D電影，同學們都是首次看大幕電影，還攀登了金頂山超越了體能極限，希望他們也能克服自己人生道路上的困難，攀登屬於自己的人生巔峰！

5月30日，智行西南項目地組織10名資助的中小學生舉辦快樂六一活動，讓這些年幼便經歷生活困苦的孩子，感受關愛及快樂，每位同學都獲得了兒童節禮物，帶著幸福的笑容滿載而歸。

視頻教室六壹歡樂行：智行昆明辦在視頻教室和戶外開展慶六一活動，共有28名中專技校生及小學生參加，通過戶外對抗拓展遊戲，激發了同學們對團隊合作及懂得關愛他人的意識，亦起到了視頻教室的補充教育作用。

西南項目地舉辦六一●朗讀與書畫比賽活動：5月28日及6月1日西南項目地分別三個地區的小學舉辦朗讀●書畫比賽活動，逾160名學生參與，此次活動培養學生們閱讀的習慣，並挖掘對繪畫的興趣，促進德智美全面發展。

“智行大愛，愛滿端午”活動：6月20日，智行西南地區組織17名中小學生在端午節舉辦聚會活動，從端午節的由來到智行的介紹，讓同學們對智行有了更深了解，智行是這些孩子們的第二個家，同學們一起包粽子及互動遊戲，來自不同家庭的他們，收穫到了珍貴的友誼。

西南地區開展春季學費發放工作：自5月23日至6月16日，智行西南德宏辦在三縣兩市為資助的719名2014至2015學年度中小學生發放學費，截止目前共德宏地區共資助近900多名學生。

智行大學生面試及新生見面會

6月6至8日及6月20日，杜聰先生於鄭州辦共面試了81名新申請大學生，並組織同學們參加新生見面會活動。通過互動了解，使新生們更為熟知智行，恰逢端午節及父親節，舉辦的“時光如慢些吧一致我愛的他”父親節大學生聯誼，讓同學們感受到智行大家庭的溫暖氛圍。

6月6日，智行駐馬店辦對18名申請資助的中專技校生進行面試，通過面談了解學生們的家庭狀況，為後續開展服務工作打下基礎。

6月10日，杜聰先生與重慶地區10名大學生舉辦迎新暨端午聚會活動，杜聰先生與同學們親密互動，讓大家融入到智行大家庭中，共話對大學生活的向往。



公益義賣

6月9日，智行北京與渣打銀行成都分行合作舉辦“關愛愛滋遺孤義賣活動”，渣打銀行各位熱情的同事傾力支持，還吸引了其他公司的職員義購。在成都，智行雖未開設辦公室，但幸有一群智行大學生為生力軍，為日後在成都地區開展活動打開頭陣，下半年智行將在成都舉辦一系列公益活動。



6月18日，在The Color Run北京站物資領取現場，智行設立了攤位義賣，向跑友們介紹智行愛滋遺孤助學項目，並現場派發安全套，向公眾宣傳預防愛滋病的信訊。



義工探訪安徽利辛公益行

6月27日，志願者探訪迎來了南瓜樂隊的成員，由上海來到了安徽利辛當地的農村小學探訪。他們滿懷熱情及愛心把音樂帶進農村，通過表演、節奏互動、識樂器等為小朋友們上了壹堂生動的音樂課程。小朋友們對於第壹次接觸樂團零基礎地學習，充滿了好奇與激動。



公益演講及智行校友會聯誼

百年職校演講：6月6日，杜聰先生受邀走進鄭州市百年職校，為全校80余名學生做了壹場“從華爾街到艾滋村”的主題演講。同學們認真聆聽，對艾滋遺孤群體表達了他們最真摯的關心和祝福。通過此次活動，百年職校的學生對智行有了深入的了解和認同。



6月18至19日，智行鄭州辦於山東濟南開展了本學年最後壹次大學生面試及校友會聯誼。18日，五名新申請大學生匯集濟南，通過新生見面會加深了對智行的認識與了解。與杜聰先生的面談更讓大家感覺到了來自智行的關懷。19日，13名山東校友相約大明湖畔，在湖邊暢聊所想，表達了對智行的深切感情和對明天美好生活的無限憧憬。



上海校友會聯誼：6月20日，值此端午佳節之日，智行上海校友會於杭州千島湖開展了主題為“相約端午●愛在千島”的端午節聯誼。同學們通過戶外拓展的形式開展團隊互動，交流大學生活及對未來的暢想。



6月22日，智行北京辦受邀為成都嘉祥外國語學校的80余位同學在北京做主題公益分享，同學們對受艾滋病影響的孩子表達了真摯的關愛，有位同學說到：“每壹個人參與慈善才是公益，我願做壹名志願者，為艾滋病患者開心生活盡微薄之力，讓受艾滋病影響的人享受同壹片陽光”。



華中區培訓和團建

智行注重員工的職能培訓，6月13至16日OVCY華中區員工齊集鄭州，開展了為期四天的社工&心理培訓和團隊建設。通過三位心理領域的資深老師的培訓，提升智行工作人員的專業素質，希望在未來的工作中，智行員工互勵共勉，立志以更加專業的態度服務於我們的每壹個孩子。



海上青焙坊新老師法國進修歸來

在法國進修壹年後，海上青焙坊(SYB)的新老師，金會子與張帥於6月初回到了上海。SYB的第七屆學生與合作夥伴齊聚SYB烘焙中心歡迎兩位新老師，同時聆聽他們分享在法國的經歷。第七屆的學員為歡迎他們凱旋，準備自己的拿手法式美味與大家分享。亦借此機會感謝萬豪基金會的幫助，SYB頒發了致謝證書。



主編：馬麗

聯繫我們：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）